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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van UCS de Rode Loper 

op 31 augustus 2022 

 

Locatie: Het Huis Utrecht, zaal stichting Dijckzigt, Boorstraat 107, Utrecht. Aanvang 19:30 uur. 

 

1.  Opening 

Henk opent de vergadering om 19:37 met een moment van stilte.  

 

2.  Ingekomen stukken en mededelingen 

De secretaris heeft een afmelding ontvangen van Jos Heesen, die een mondeling verslag zou geven 

betreft De Balans. Dit heeft hij nu kort schriftelijk samengevat, en zal voorgelezen worden bij het 

betreffende punt.  

 

3.  Presentielijst t.b.v. het aantal stemmen en machtigingen 

Bestuur: Henk van Lingen (voorzitter), Peter Hoogakker (secretaris, notulist), Martijn Eefting 

(penningmeester),  Arjan Houwers (wedstrijdleider Extern), Hendrik Aldenberg 

(materiaalcommissaris).  

 

Leden: Eric van Aart, Kees van Asperen, Pieter Bakker, Freek Bax, Henk Dissel, Els Goudriaan, Mathijs 

Haerden, Mike Harzevoort, Wim van Hoek, Jan Jansen (19:58), Jaap Kamminga, Hans Nijland, Laurens 

Pollmann, Chris Regeling (19:58), René de Ruiter, Marcel Scholten, Simon Steier, Wouter Visser 

(20:19), Geurt van de Wal, Daniël Wendt 

Ereleden: Jan Prins 

Gouden Lopers: Klaas van der Horst (20:53) 

Afwezig met kennisgeving: Mattieu Bastiaanse, Victor van Bergenhenegouwen, Thomas op de Coul, 

Jos Heesen, Timo Können, René de Korte (wedstrijdleider intern), Fred Lucas, Steven Ros, Micha Rots, 

Marjolein Swinkels, John Temming, Almer Toby, Jacco Vermeulen, Kees Volkers 

Machtigingen: 9 leden machtigden een ander lid om namens hen te stemmen. 

 

Totaal stemgerechtigd: 5 bestuursleden, 20 leden, 9 machtigingen maakt 34 stemmen.  
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4.  Notulen en besluiten van de Algemene Ledenvergadering van 25 augustus 2021  
  
Kees geeft aan de bijbel te missen in de notulen van de covid-discussie van vorig jaar.  De voorzitter 

stelt dat dit toen ook niet aan de orde is geweest. 

De secretaris licht de besluitenlijst toe. De nieuwe statuten blijken omvangrijker dan gedacht, en zijn 

daarom een jaar opgeschoven, evenals de notariskosten die hier voor moeten worden begroot.  

De uitslag van de enquête zal de voorzitter geven tijdens punt 9 

 

5.  Jaarverslagen 

5a. Secretaris  

De secretaris heeft geen aanvullingen op zijn verslag. Wel heeft hij verzuimd Laurens als nieuw lid te 

noemen, waarvoor excuses. 

Het verslag wordt vastgesteld 

 

5b. Wedstrijdleider Intern  

Omdat René afwezig is neemt de voorzitter zijn  plek waar. Er zijn echter geen vragen.  

Het verslag wordt vastgesteld. 

 

5c. Wedstrijdleider Extern  

De wedstrijdleider extern geeft aan dat als je je hebt opgegeven voor een team je in principe ook zo 

veel mogelijk moet spelen, en als je je onverhoopt moet afmelden dit tijdig te doen.  

Tevens zet hij een foutje recht; in zijn verslag heeft hij het over de KNSB beker, dit moet de SGS beker 

zijn. 

Henk Dissel mist een naam van het bekerteam, maar deze wordt zo snel niet achterhaald. 

Het verslag wordt vastgesteld. 
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5d. Materiaalcommissaris  

De materiaalcomissaris heeft geen aanvullingen.  

Marcel mist de inventarisatielijst, die zou volgen. Klopt, deze wordt pas gemaakt na de ZAK omdat 

daar nog wel eens wat verdwijnt. (Is als bijlage toegevoegd bij deze notulen, PH) 

Het verslag wordt vastgesteld 

 

5e. Kascommissie 

Pieter Bakker meldt  dat alles er goed en degelijk uit ziet en waarheidsgetrouw is. 

 

5f. Penningmeester 

De penningmeester geeft aan dat wij volgens de wet geen sportvereniging meer zijn, en daarom 

BTW-plichtig worden. Tevens geeft hij aan dat de post zaalhuur erg omhoog gaat, maar beide punten 

zullen nog behandeld worden bij de begroting. 

Henk Dissel vraag of de post KNSB-competitie geen KNSB-contributie moet heten. Dat klopt. 

Eric vraagt zich af wat voor vereniging we dan wel zijn, als we geen sportvereniging zijn. Dat is een 

goed punt, en het komt op de besluitenlijst om dit uit te zoeken wat nu de aard van onze 

vereniging is. 

Laurens vraag zich af of er ook wel eens bij andere clubs in de keuken wordt gekeken, en dat is 

inderdaad het geval aldus de voorzitter. 

Het verslag wordt vastgesteld en de vergadering verleent het bestuur decharge 

 

5g. Clubblad de Balans 

De secretaris vat het verslag van Jos samen. Jos geeft aan dat er helaas nog steeds gebrek aan kopij 

is. Dit seizoen zal de Balans pas worden uitgebracht als er minstens 24 pagina’s kopij zijn, waarvan 

minimaal 12 geschreven door andere leden dan degene die een vaste bijdrage leveren. 
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6.  Verkiezing bestuur 

Periodiek aftredend zijn voorzitter Henk van Lingen, secretaris Peter Hoogakker en penningmeester 

Martijn Eefting. Zij stellen zich herkiesbaar. 

Intern wedstrijdleider René de Korte en materiaalcommissaris Hendrik Aldenberg hebben 

aangegeven te stoppen. Beiden worden bedankt met een drankpakket. 

Voor de twee ontstane vacatures zijn Pieter Bakker en Marcel Scholten bereid gevonden deze in te 

vullen. Hoewel bestuursleden – behalve de voorzitter – niet in functie gekozen worden is de 

bedoeling dat Marcel onze nieuwe wedstijdleider intern wordt, en Pieter in dienst komt als 

materiaalcommissaris 

Zowel de nieuwe bestuursleden als de herkiesbaren worden door de vergadering per acclamatie 

goedgekeurd. 

Marcel geeft aan dat het netter was geweest als de bestuursvacatures eerder waren opengesteld 

voor de leden, Geurt is het hier mee eens. Ook de voorzitter beaamt dit, maar legt de 

omstandigheden uit en zegt dat een van deze functies pas vrij laat bekend werd. 

 

7.  Verkiezing kascommissie  

Voor de kascommissie wordt bij ons op alfabet steeds een nieuwe vrijwilliger aangewezen. Dit jaar 

worden dat Amir Banialhosseini, Mattieu Bastiaanse en reservelid Freek Bax 

De vergadering stem hier mee in. 

 

8.  Verkiezing rapidcommissie 

René de Korte, Henk van Lingen hebben zich wederom kandidaat gesteld voor het organiseren van 

het rapidtoernooi en worden per acclamatie verkozen. Voor Peter was dit het laatste jaar. Naar een 

opvolger wordt gezocht. Ook hier de opmerking van Geurt dat deze vacature eerder bekend had 

mogen worden, waarop de voorzitter stelt dat in de enquête de vraag stond of men hier beschikbaar 

voor was. 
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9.  Uitslagen enquête  

Omdat covid dit jaar minder een issue was omvatte de jaarlijkse enquête minder vragen, en was ook 

de respons duidelijk lager. De uitslagen worden dan ook samengevat, en niet meer per vraag 

behandeld. 

- De Balans is prima zoals hij nu is vindt de meerderheid 

- Er is weer een aantal “rondfietsers” voor de Balans gevonden 

- Cursussen/trainingen is duidelijk minder behoefte aan dan vorig jaar. (covid?) 

Verder neemt het bestuur deze uitslagen mee in toekomstige besluiten. 

 

10.  Jubilarissen 

De voorzitter feliciteert de jubilarissen Ronald van Houdt met zijn 25 jarige jubileum, en Hans Nijland 

met zijn 40e. Beide krijgen een fles wijn. 

Ook Jan Prins krijgt een fles wijn voor zijn 50 jarige jubileum. Tevens ontvangt hij hiervoor het KNSB-

speldje. 

 

 

Pauze  
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Alvorens met punt 11 aan te vangen meldt de voorzitter dat de totocommissie ook dit seizoen 

weer gedragen zal worden door René de Ruiter. René roept de leden op vooral mee te doen. 

 

11.  Presentatie Dijckzigt 

Namens Dijckzigt houden Geurt van de Wal en Eric van Aart – die sinds kort in het bestuur van 

Dijckzigt zitten - een korte presentatie over de financiële situatie van Dijckzigt. Deze is niet 

rooskleurig. 

- Door covid waren er veel minder (bar)inkomsten. 

- Energieprijzen stijgen enorm, maar bestaande contracten met huurders zijn inclusief energie. 

- Schuld is nu enige tienduizenden euro’s 

- Technisch dus failliet. 

Dijckzigt heeft daarom een goed gesprek gehad met de gemeente. Ze worden er weliswaar niet 

direct uitgeschopt, maar die schulden moeten betaald worden. 

Om dit te bereiken zal Dijckzigt meer inkomsten moeten genereren, en minder kosten moeten 

maken. Dit heeft geleid tot het volgende: 

- De huur gaat fors omhoog 

- Er wordt actief gezocht naar nieuwe huurders 

- Er wordt gesneden in de kosten. Geen frituur, minder koelkasten etc. 

Verder vraagt Dijckzigt een ieder die graag in de zaal blijft spelen om mee te helpen en te denken 

over hoe dit aan te pakken; alle expertises zijn welkom. 
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12. Bestuursvoorstellen 

12a. Begroting seizoen 2022-2023 + contributievoorstel 

Het verhaal van Dijckzigt indachtig zal een contributieverhoging naar 125 euro nodig zijn om geen al 

te groot gat in onze reserves te slaan. Er is een flinke indexering van de huurprijs, en de verhoging 

van de energierekening wordt geraamd op 96 euro per maand. (Dit is nog wel afhankelijk van de 

werkelijke prijzen.)  

Op zich is het bestuur hier mee akkoord. Prijsverhogingen zijn overal, en het is niet zo dat we ergens 

anders veel goedkoper uit zouden zijn. Wel moeten de andere huurders van Dijckzigt ook meedoen, 

en tevens houden we onze ogen open voor eventuele andere locaties, mocht Dijckzigt het toch niet 

redden. 

Mochten we de voorgestelde verhoging niet doorvoeren dan betekent dat een tekort van ongeveer 

2000 euro. Overigens hebben we nu ook een tekort, maar dit wordt waarschijnlijk teniet gedaan 

door de voorjaarsdonatie die niet standaard begroot wordt. 

 

Mike wil weten wat de post reserve digiborden is. Martijn legt uit dat deze wordt gebruikt om 

nieuwe digitale spullen aan te schaffen als nodig. 

Kees mist 350 euro notariskosten. Deze worden doorgeschoven naar volgend jaar. 

Als die energiekosten werkelijk zo variabel zijn wil Henk Dissel hier graag een reserve voor opnemen. 

Dit is niet nodig, eventueel gaat dit uit de algemene reserve. 

De voorzitter stelt voor om de begroting te splitsen in twee voorstellen, te weten eerst de 

contributieverhoging en daarna de begroting in zijn geheel. 

Contributievoorstel 

De vergadering neemt het voorstel aan.  

• Voor   34 

• Tegen  0 

• Onthouding  0 

 

Begroting in zijn geheel 

De vergadering neemt het voorstel aan.  

• Voor   34 

• Tegen  0 

• Onthouding  0 
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12b. Afschaffen W-We bonus plaatsing Extern 

De wedstijdleider extern en de voorzitter leggen uit dat dit erg lastig uitvoerbaar is, en daarom er 

graag van af willen. 

Els wil graag weten of dit veel uitmaakt voor de plaatsing. Dat valt erg mee, als je het goed doet zijn 

er 2 tot 4 plekken mee te verdienen. 

De vergadering neemt het voorstel aan.  

• Voor   30 

• Tegen  0 

• Onthouding  4 

 

 

12c.  Voorstel samenstelling externe teams 

Deze indeling is dit seizoen weer gebaseerd op rode loperrating inclusief 10 partijendrempel. Door 

covid was dit vorig seizoen niet zo.  

Verder de volgende punten: 

- Kees Volkers wil toch graag extern spelen. Hij komt dan in het 3e. Arjan zakt hierdoor naar 

het 4e team. Geurt zou dan naar het 5e gaan, maar omdat hier al genoeg spelers voor zijn 

blijft hij toch lid van het 4e. Alle betrokkenen zijn akkoord 

- Rob Linssen en Amr Wazzan hebben de drempel net niet gehaald, maar komen toch in het 

team waar ze volgens hun rating horen.  Voor hen gelden verzachtende omstandigheden 

aldus de voorzitter. 

Marcel roept leden op zich vooral aan te melden als teamcaptain. Geen ervaring is geen bezwaar, die 

kneepjes worden je wel bijgebracht. 

Jan Prins wil weten of het 1e SOS wel genoeg spelers heeft als Peter alleen de thuiswedstrijden 

speelt.  We verwachten dit makkelijk op te lossen met invallers. 

 

De vergadering neemt het voorstel aan.  

• Voor   31 

• Tegen  1 

• Onthouding  2 
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13. Voorstel consumptie als oneven (Marcel Scholten) 

 
“Spelers die oneven zijn krijgen een kopje koffie of andere consumptie aangeboden op kosten van de 
club.  
Variant A: Dit geldt voor alle oneven spelers 
Variant B: Dit geldt niet voor spelers die vrijwillig oneven zijn” 
 

Marcel licht zijn voorstel kort toe. Het is rot als je voor niets op de club komt, een kopje koffie 

verzacht de pijn. Bovendien blijf je zo langer, met een kleine kans als nog tegen een late aanloper te 

kunnen spelen. 

Hendrik stelt dat je kan zien op de aanmeldlijst of je oneven bent. Dat is echter niet waterdicht. 

Wouter stelt dat het bestuur wel moeite moet blijven doen iedereen te laten schaken. 

 

De vergadering neemt het voorstel A. aan.  

• Voor   30 

• Tegen  4 

• Onthouding  0 

 

Omdat voorstel A is aangenomen hoeft B niet meer in stemming gebracht te worden 
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14. Discussiepunt geluidsoverlast (Els Goudriaan) 

 

Els heeft nogal last van het rumoer van andere spelers als er nog geschaakt wordt. Zij wil graag weten 

of andere leden hier ook last van hebben, en of er nog plannen zijn hier iets tegen te doen. 

De voorzitter zegt dat er ooit plannen waren van Dijckzigt een dichte wand te plaatsen, maar gezien 

de financiële situatie is dit op korte termijn echter niet waarschijnlijk. 

Laurens vraagt zich af of het plaatsen van de wand niet door leden (met connecties) kan worden 

uitgevoerd.  

Hendrik zegt dat het tegenwoordig heel gebruikelijk is gehoorbeschermers te gebruiken. 

Els stelt daarop voor dat de club een aantal gehoorbeschermers aanschaft, en het bestuur gaat dit 

regelen. 

De wedstrijdleider intern wil graag weten of er leden zijn die er bezwaar tegen hebben voor 23.00 

echt stil te zijn. Dit zijn er nog al wat. Mike geeft zelfs aan dit kletsen juist een belangrijk onderdeel 

van zijn avond te vinden. 

 

15. Motie niet spelende leden op ranglijst (Marcel Scholten) 

 

“De ALV spreekt ter overvloede uit dat leden die niet gespeeld hebben niet thuishoren op de 

eindranglijst. Verder roept de ALV de wedstrijdleider intern op om met deze leden op een 

pragmatische manier om te gaan, zodat ze zo min mogelijk de rest van de competitie beïnvloeden. “ 

 

Hier is weinig discussie over. Geurt zegt dat de wedstijdleider dit gewoon naar eigen inzicht moet 

doen. 

 

De vergadering neemt de motie aan.  

• Voor   33 

• Tegen  0 

• Onthouding  1 
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16. Voorstel interne partijen mee laten tellen voor KNSB-Rating (Els Goudriaan en 

Marcel Scholten) 

 

“Interne partijen van de Rode Loper worden doorgegeven aan de KNSB om verwerkt te worden in de 

KNSB rating. De plaatsing voor externe teams wordt alleen gebaseerd op de KNSB-rating 

Er is altijd discussie over het meewegen van externe prestaties en/of wedstrijden in de plaatsing voor 

de externe teams. De logische manier om dat mee te nemen is doormiddel van de KNSB-rating, maar 

aangezien voor een groot deel van de leden deze gebaseerd is op 6-9 partijen per jaar. 

Daarnaast betekent dit dat nieuwe leden zich eerder thuis kunnen voelen in de “schaakcommunity” 

naar mate zij eerder een KNSB-rating krijgen.  

Het voorstel kent mogelijke varianten 

1: Het bovenstaande systeem wordt voor alle spelers gebruikt 

2A: Spelers kunnen er voor kiezen om hun partijen niet mee te laten tellen. Voor hen wordt ook de 

KNSB-rating gebruikt. 

2B Spelers kunnen er voor kiezen om hun partijen niet mee te laten tellen. Voor hen wordt de interne 

rating gebruikt. 

2C Spelers kunnen er voor kiezen om hun partijen niet mee te laten tellen. Voor hen wordt de laagste 

van de interne rating of de KNSB-rating gebruikt.” 

 

 

Het voorstel behelst twee verschillende componenten. De eerste is het doorgeven van de interne 

partijen aan de bond, en het tweede is het maken van de teamindeling op KNSB rating. Daarom 

stelt de voorzitter voor dit als volgt in stemming te brengen. 

Ten eerste wordt er gestemd of alle interne partijen aan de bond moeten worden doorgegeven 

ter verwerking van de rating. 

Als dit wordt verworpen wordt er gestemd of partijen worden doorgegeven van spelers die dit 

beiden willen. 

Als een van beide bovenstaande voorstellen wordt aangenomen wordt er gestemd over of dit 

consequenties gaat hebben voor de plaatsing voor de externe teams. 
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Marcel licht het voorstel toe. Hij wil graag weten hoe leden er echt over denken, omdat hij nu 

vaak hoort dat men het niet wil omdat anderen het niet zouden willen. Verder kunnen leden 

zonder rating zo sneller aan een rating komen. 

Het technisch implementeren is geen probleem. 

Kees vraagt zich af wat een argument hier tegen zou kunnen zijn, waarop Marcel aangeeft dat 

sommige leden op woensdagavond met een andere mindset spelen. Ze willen dan dingen 

uitproberen, spelen frivoler, en willen niet hun rating op het spel zetten. 

Hendrik en Wim beamen dit; er moet beslist een scheiding blijven tussen in- en extern. 

Jan Prins vraagt zich af of hier kosten aan verbonden zijn, dat is niet zo. 

Peter stelt dat als er 1 speler is die aanmerkelijk veel sterker is dan de rest, zijn rating in een 

klein gesloten circuit dan niet reëel is. 

 

Voorstel alle partijen doorgeven aan de bond 

De vergadering verwerpt het voorstel.  

• Voor   6 

• Tegen  27 

• Onthouding  1 

 

 

Voorstel partijen alleen doorgeven als beide spelers dit willen  

De vergadering verwerpt het voorstel.  

• Voor   9 

• Tegen  19 

• Onthouding  6 
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17. Rondvraag 

 

Wouter: spreekt waardering uit voor het bestuur en vraagt applaus 

Jaap: Stuurt allen vooral nummers in voor de Rode Loper Top 100 

 

16. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Henk van Lingen de vergadering om 22:27 

 

 Bijlagen: 

- Besluitenlijst 
- Inventarisatielijst 
  

 

 

 

 

 


